

# ТОВАРИЩ ДЖЕКСОН, ВЫ БОЛЬШОЙ ФИЛОСОФ

## Страна встречает героя шоу-бизнеса

Матвей ГЛЕБОВ,  
Сергей МОСТОВЩИКОВ,  
«Известия»

Вечером 12 сентября в аэропорту Шереметьево-1 имело место прибытие на российскую землю абсолютного рекордсмена мирового шоу-бизнеса Майкла Джексона, который даст в Москве один концерт. Персональный самолет «Фалкон» доставил в нашу столицу из Японии короля поп-музыки с опозданием на два часа, как говорят, из-за дозаправки в Новосибирске.

В аэропорту почетного гостя встречали городские власти, официальные лица из организующей московский концерт Джексона фирмы «Десса», охрана и несколько тысяч почитателей таланта. Встреча сопровождалась сдерживанием толпы и бесплатной раздачей первым попавшимся под руку детям более пятисот билетов на единственное московское выступление звезды. Сама же звезда, прошившая организовать этот акт любви к подрастающему поколению, в церемонии участия не приняла, поскольку практически немедленно была эвакуирована бронированным «ЗИКом» и доставлена в отель «Метрополь» (пять звездочек).

13 сентября в 11.00 в «Метрополе» прошла пресс-конференция, на которой собравшимся были сообщены первые подробности пребывания почетного гостя в столице. Он размещен в президентских апартаментах «Метрополя», отобранных его помощниками из всего имевшегося в наличии арсенала помещений и строений, предназначенных для почетных гостей. Первое свое утро в Москве певец № 1 ознаменовал легким ранним пробуждением, утренней поездкой по городу и покупкой русского антиквариата в магазине гостиницы.

Каким образом намерен он действовать в дальнейшем, не известно никому, ибо, как заявили журналистам, Майкл Джексон известен как человек настроения. Официальная программа предусматривает достопримечательности и образцы культурной жизни — Красная площадь, Кремль, Сергиев Посад, русская опера «Руслан и Людмила», цирк, детский театр. Дополнительно ожидается демонстрация товарищем Джексоном трогательного отношения к советским детям, а именно — вручение московскому интернату для детей инвалидов микроавтобуса и ключей к нему.

Объявлено, что основное мероприятие — концерт — должно состояться в Лужниках 15 сентября. По последним сведениям,



ям, проданы еще не все билеты, стоимость которых колеблется от 11 до 111 долларов США. Самые дешевые билеты — стоячие, рассчитаны на молодежь. Организаторы надеются заполнить практически все 80 149 мест на Большой арене стадиона в Лужниках.

В пользу грандиозности предстоящего действия приводятся технические параметры привезенного оборудования. 200 тонн аппаратуры, более 12 миль кабеля, 4 видеоэкрана, 163 громкоговорителей, 170 человек обслуживающего персонала и четыре генератора, способные обеспечить электроэнергией маленький город например, Солнцево. Разумеется, жителям Солнцева на это электричество рассчитывать не нужно, поскольку для граждан предусмотрен другой сюрприз — бесплатная раздача в Лужниках бейсбольных шапочек и маек «Пепси-Кола» за два часа до концерта.

Его точная дата, кстати, до сих пор под вопросом, так как за настроение Майкла Джексона, похоже, никто ручаться не может. Однако организаторы

клянутся, что певец никогда не отменит своих выступлений и, стало быть, не попев, из Москвы не уедет.

Все эти замечательные особенности поведения, вероятно, и позволили представителям так называемой академии Джуну Давиташвили объявить на пресс-конференции, что Джексоны Майклу академия присвоила звание доктора философии. Личный гонец Джуну настаивал на встрече с певцом на предмет вручения соответствующей документации.

Ему было отвечено уклончиво. Впрочем, на Джексона претендует не только Джуну. Ходят слухи, что с певцом хотел бы встретиться лично спикер российского парламента Руслан Хасбулатов. Если эти слухи подтвердятся, мы, возможно, станем свидетелями картины «Доктор экономических наук Р. Хасбулатов встречается с доктором философии М. Джексоном в ходе исполнения последним песни и танца» (Холст, масло).

Фото  
Владимира МАШАТИНА  
и ИТАР — ТАСС.